



Rekordok és szabolcsi siker a XI. Közig Foci Kupán

A második ikszbe lépett a Promosport Kft. egyik legpatinásabb, legnagyobb hagyományokra visszatekintő eseménye, a Közig Foci Kupa! Szombaton ismét élet költözött az Ikarus BSE cinkotai sporttelepére, hiszen immár 11. alkalommal rendezték meg a minisztériumok, közigazgatási háttérintézmények, kormányhivatalok és állami vállalatok csapatainak tornáját.

A viadal több szempontból is rekordot hozott, hiszen nem kevesebb, mint 71 együttes sorakozott fel a megnyitó ünnepségen! Arra is először volt példa, hogy a szervezők tíznél is több pályát készítsenek elő, ennek jegyében összesen 12 helyszínen zajlottak a jó hangulatú mérkőzések.

Az idő kissé borongós volt, de a résztvevők és a kísérők kedvét ez sem szeghette, hiszen a meccseken kívül többek között dartsfoci, ugrálóvár, autós szimulátor és egy speciális, kerékpáros rutinpálya is a rendelkezésükre állt, emellett a támogatói sátraknál is hasznosan lehetett elütni az időt két összecsapás között. A legkisebbek is megtalálhatták a számításait, akik többek között kézműves foglalkozásokon és egy igazi kukásautón is mókázhattak.

A nap végére a legkitartóbb, legjobb erőben lévő csapatok maradtak versenyben, az elődöntőbe két-két dunántúli és kelet-magyarországi gárda jutott. A bronzmeccsen végül a Somogy Vármegyei Kormányhivatal és a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal együttese csaptak össze, és a somogyiak örülhettek. A döntőben pedig a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal focistái a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalt múlták felül, így ezúttal keleti siker született.

Külön köszönet támogatóinknak, akik nélkül nem jöhetett volna létre az idei programunk!: Szerencsejáték Zrt., MVM Energetika Zrt., Magyar Bankholding, ANY Biztonsági Nyomda Zrt., Pénzjegynyomda Zrt., Porsche Hungaria Kft., AP-Office Kft., B' Consulting Kft., Hungaropharma Zrt., Pek-Snack Kft., Breier Farm Kft., Variens Kft., Aqua Lorenzo Kft., Kunság-Szesz Zrt.

Szervező



Támogatók



Együttműködő partnerek

